
 

Wir suchen Sie als 
 

Sachbearbeiter Finanzen (m/w/d) - Teilzeit 

 
Über den Bereich 
Wir sind die leistungsstarke Krankenkasse für die Mitarbeiter im Konzern der Deutschen Bank. Die individuelle 
Betreuung der Versicherten steht bei uns an erster Stelle. Wir sind für die Deutsche Bank ein zuverlässiger 
Partner in allen Fragen der Sozialversicherung. 
 
Teambeschreibung/Über die Position 
Als Mitarbeiter des Bereiches Finanzen berichten Sie direkt an den Bereichsleiter und dürfen sich auf an-
spruchsvolle und vielseitige Aufgaben sowie ein hervorragendes Arbeitsklima freuen. Die Tätigkeit bietet 
Ihnen einen großen Verantwortungsbereich und kurze Entscheidungswege - beste Voraussetzungen also, um 
sich mit Ihrem Wissen und Ihrer Erfahrung gestaltend bei uns einzubringen. Fundierte Expertise aus den Be-
reichen Buchhaltung und Rechnungswesen sind Grundlagen für diese Position, ebenso eine hohe Einsatzbe-
reitschaft und eine unternehmerische Denkweise. Gleichfalls ist es wichtig, die krankenkassenspezifischen 
Besonderheiten und Zusammenhänge in der täglichen Arbeit zu berücksichtigen. 
 
Ihre Aufgaben 

- Sie prüfen die täglichen Kontoauszüge der Kreditinstitute und kümmern sich um alle digitalen Bu-
chungen. Hierbei bearbeiten Sie insbesondere Rückläufe und verbuchen die Geldeingänge. 

- Sie prüfen und stimmen Verrechnungs- und Verwahrkonten mit den Fachbereichen ab und erfassen 
Verwaltungskostenrechnungen im ERP-System. 

- Intern agieren Sie als Ansprechpartner für Fragen rund um die Finanzbuchhaltung. 
- Sie stellen die Liquidität im Rahmen der Disposition von Zahlungsein- und –ausgängen sicher, planen 

und wickeln den Zahlungsverkehr ab und koordinieren die Kontenabstimmung. 
- Sie erstellen Tages- und Monatsabschlüsse und unterstützen bei der Haushaltsplanung und Jahresab-

schlussarbeiten. 
- Neben der Sicherstellung der Abgabe der Umsatzsteuervoranmeldung führen Sie die Anlagenbuchhal-

tung. 
 
Erfahrungen und Fähigkeiten 

- Ihre kaufmännische Ausbildung mit Schwerpunkt in der Finanzbuchhaltung oder eine vergleichbare 
Qualifikation sind eine wichtige Grundlage. 

- Sie bringen bereits Berufserfahrung in der (Finanz-)Buchhaltung mit, idealerweise ergänzt um Kennt-
nisse im Steuerrecht. 

- Ihre strukturierte und ergebnisorientierte Arbeitsweise ist geprägt durch Sorgfalt, kundenorientiertes, 
qualitäts- und kostenbewusstes Denken und Handeln sowie eine ausgeprägte Teamfähigkeit. 

- Darüber hinaus überzeugen Sie mit hoher Eigeninitiative und Leistungsbereitschaft, gerne bei gleich-
zeitiger zeitlicher Flexibilität. 

- Digitales Arbeiten ist für Sie selbstverständlich, Sie besitzen gute EDV-Kenntnisse, idealerweise im 
Umgang mit der Branchensoftware iskv_21c und WILKEN 



 

 
Über Vielfalt und Teilhabe: 
Wir setzen auf vielfältige Teams, in welchen die Menschen ihr volles Potential entfalten können – denn 
das Zusammenführen verschiedener Talente und Ideen spielt eine entscheidende Rolle für den 
geschäftlichen Erfolg der Deutschen Bank. 
 
Unabhängig von kulturellem Hintergrund, Nationalität, ethnischer Zugehörigkeit, geschlechtlicher und 
sexueller Identität, körperlichen Fähigkeiten, Religion und Generation freuen wir uns über Bewerbungen 
talentierter Menschen. Sprechen Sie uns an: Wir bieten flexible Arbeitszeitmodelle, Homeoffice, Jobrad und 
weitere Zusatzleistungen, um Sie in Ihrem Berufsleben zu unterstützen. 
 
 

Interesse? 
Jetzt bewerben: db.com/careers  
 
Für nähere Informationen zum Aufgabenbereich steht Ihnen Matthias Schmitt, Telefon: +49 (0) 211 9065 310 
gern zur Verfügung. 

 

https://careers.db.com/professionals/search-roles/#/professional/job/42118

